

## **MØTEREFERAT**

### **Arbeidsutvalgsmøte 26/20**

Dato: 11.11.20 - Møtetid: 12.15 - 14.00. Møtested: Teams

**Til:** Arbeidsutvalget  
Studentrepresentantene i Styret  
Kontrollkomiteen

**Til stede:** Åste Solheim Hagerup, Simon Løvdal, Tobias Røed, Håkon Gravem  
Isaksen, Svein-Erik Strandabø Olsen og Stine Romundstad

**Observatører:** Simen Ringdahl, Mathilde Eikesund og Kine Sørli

**Referent::** Hege Hoem Spjøtvold

**O-sak 65/20**            **Orienteringer i arbeidsutvalget**

Tatt til orientering.

**O-sak 66/20**            **Orienteringer fra styrerepresentantene**

Tatt til orientering.

### **Eventuelt**

Åste ønsket å diskutere juleavslutning for ledergruppa og konsulentene den 15. desember. Hun ønsker innspill på hvem, hva, hvor

- Forslag til plass
- Ønsker Stine og Svein-Erik å komme til Trondheim
- Skal vi ha noen aktiviteter
- Faglig opplegg dagen etter julebord ønskes dersom de fra Gjøvik og Ålesund skal komme til Trondheim.
- Tulla Fisher blir kontaktet for å høre om det er noe ledig
- Smittevern er viktig.

Simen orienterte om planen for gjennomføring av det digitale konstituerendemøte

- Teknisk crev

- Planlegging
- Prøvegjennomføring
- Mat og snacks

Simen lurte litt på valgevaluering. Det ble diskutert og det kom fram forslag om å sende ut skjema til valgansvarlige. Det kom også fram forslag om å ta det opp på FTV-forum og et evalueringsmøte.

### **Ris og ros**

Tatt til etterretning.

**Møtet ble hevet 14.00.**

Åste Solheim Hagerup /s/  
Leder

Hege Hoem Spjøtvold /s/  
Referent